

Путин угостил Мори блинами с икрой

Несмотря на то что главное внимание Иосиро Мори и Владимир Путин в своей беседе уделили сотрудничеству двух стран в экономической области (об этом Страна.Ru стало известно от одного из членов российской делегации), в Иркутском заявлении речь идет в основном об урегулировании курильской проблемы.

После подписания соглашения, в котором главным образом говорится о ведении дальнейших переговоров на основе японо-советской декларации 1956 года, являющейся базовым документом, а также с учетом положений Токийской декларации 1993 года, Путин и Мори в нескольких словах обрисовали ситуацию российско-японских отношений на сегодняшний день.

С учетом внутривнутриполитической ситуации в Японии, где популярность действующего премьера настолько низка, что в России многие высказывали даже сомнения в целесообразности проведения самой встречи, Владимир Путин всячески подчеркивал неформальный и дружеский характер их отношений. Президент России несколько раз назвал Мори своим "коллегой" и "другом", а перед церемонией подписания соглашения на небольшом обеде, который российский президент дал в честь японского премьера, он угостил Мори блинами с икрой, щами и рыбой.

Мори тоже не остался в долгу и, как уже сообщала Страна.Ru, помимо дружеского обращения к Путину на "ты", ласково называл его Владимир. Путин же, в свою очередь, сообщил о большой компетентности Мори, разбирающегося "буквально в каждом нюансе курильской проблемы". Дружеские чувства Мори и Путина друг к другу возникли не на пустом месте. За неполный год премьерства Мори они встречаются уже шестой раз, и Владимир Путин - самый частый партнер японского лидера по переговорам.

Нельзя говорить о том, что ощутимая поддержка Мори Путиным пропала зря, однако общественность Японии вряд ли будет удовлетворена результатами сегодняшних переговоров, так как, учитывая ситуацию в Японии, рейтинг Мори поднялся бы только в результате прорыва в японо-российских отношениях по курильской проблеме. Заявление же такого прорыва не содержит, закрепляя лишь дальнейшие усилия сторон по решению проблемы мирного договора. Однако в проблеме Курильских островов все-таки наметился некоторый прогресс: и Путин, и Мори говорят, что по этому самому сложному вопросу российско-японских отношений у наших государств наблюдается все больше и больше взаимопонимания, причем не только на уровне лидеров двух стран, о чем неоднократно сообщали Мори и Путин, но и министров иностранных дел, чего раньше не было.

Советско-японская декларация 1956 года признана, по словам Мори, "отправной точкой" для решения проблемы Курильских островов. По мнению Владимира Путина, Декларация 1956 года - важнейший документ, который зафиксировал прекращение состояния войны между Россией и Японией. Президент РФ считает, что для окончательного решения вопросов, связанных с приграничным урегулированием, "есть все основания, и мы полны решимости".

Но, несмотря на все слова об улучшении взаимопонимания, сказанные на официальной церемонии, даже Иосиро Мори, которому в этой ситуации надо быть оптимистом, отмечает, что "пока не виден курс к разрешению этой сложнейшей проблемы".

Зал, где было подписано Иркутское соглашение, был оформлен в виде театральной сцены с декоративным занавесом на заднем плане. Подписывая заявление, Путин и Мори находились как бы на сцене, выступая участниками почти театрального действия с полувековым дипломатическим противостоянием двух стран. Однако сложнейшая проблема рано или поздно должна быть решена, хотя к тому времени, возможно, сменяются действующие лица на сцене, да и зрители в партере будут уже совсем другими.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)